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Enoncé : Amine aregu 8 bons points. Il les range dans 2 Enonce :
boites différentes. 1l doit y avoir autant de bons poinfs dans La mailresse faif 2 equipes avec ses 20 eleves. Il doit y avoir le
chaque boite. méme nombre d’éléves dans chaque équipe. ‘
Combien y a I-il de bons poinfs dans chaque boite \\& ‘%p Combien y a f-il d"éleves dans chaque eéquipe ? \\§ » “f)’xp
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Enoncé : Mahée achéte 4 paquels de chocolats. Dans Enoncé :
chaque paquetf , ily a 20 chocolals. Emma avaif 15 billes avant la récréation. Elle en gagne 17.

Combien de chocolals a-t-elle achefés en rour Combien de billes a-f-elle maintenant 2 ( b)
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Enoncé : Alexandre vient de coller 32 gommettes. Enonce :

Mainfenant , il a 54 gommettes dans son cahier. La mailresse range ses 26 cahiers dans 2 paniers. Il doif y avoir le

Combien y avait-i de gommettes avant 2 ( ) méme nombre de cahiers dans chaque panier.

=) Combien y a t-il de cahiers dans chaque panier ? =)
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Enoncé : lbrahim a 56 feutres. Il a perdu 24 bouchons . Enoncé : Adéle a 49 autocollants. Camille en a 36. lls collent fous
leurs aufocollants dans le méme album.

Combien de feulres onf encore leur bouchon ? ! ) Combien y a-t-il d"autocollants dans I’album? b)
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Enoncé :
Théo achéte 3 ballons & 10 euros chacun .
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Enoncé .
Lou a 45 perles. Elle en utilise 28 pour réaliser un collier.

10

Combien a-f-il dépensé ? ( ) Combien de perles lui reste-t-il 2
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